

## **В Омской области в торжественной обстановке юному герою вручена Благодарность Председателя Следственного комитета России**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в торжественной обстановке вручили Благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации 16-летнему Степану Ерёмченко, спасшему тонувшего ребенка.

В прошлом году в День России - 12 июня Степан Ерёмченко, обучающийся в подшефном следственном управлению классе БОУ города Омска «Казачья кадетская школа-интернат среднего общего образования имени Маршала Советского Союза Д.Т. Язова», спас тонущего в реке 8-летнего мальчика. Рискуя собственной жизнью, Степан без промедления бросился на помощь ребенку. Только после нескольких попыток ему удалось найти на дне мутной реки мальчика, с трудом вытолкнуть его на поверхность воды и вытащить на берег. Долгих пять

---

минут тонущий ребенок был под водой, и только самоотверженность кадета подарила ему «вторую» жизнь.

За проявленную инициативу, самоотверженность и активную жизненную позицию Степану Ерёменко приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина объявлена благодарность.

Юный герой признался, что в тот роковой час не думал о себе, а стремился как можно быстрее спасти мальчика. Офицеры СК России по Омской области подчеркнули значимость поступка Степана Ерёменко, проявившего настоящее мужество и отвагу. Цветы в благодарность за достойное воспитание сына вручены его матери.

## Изображения



07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1496851>